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Valmistelija Liikelaitos Marttisen toimitusjohtaja 

 
Oheisaineistona Liikelaitos Marttiselle osoitettu oikaisuvaatimus koskien 
viranhaltijapäätöstä myynti- ja markkinointikoordinaattorin ottamisesta 
6.2.2024 alkaen. Oheisaineistona hakemus- ja hakijayhteenveto sekä 
toimitusjohtajan viranhaltijapäätös 
 
Oikaisuvaatimuksessa ilmaistaan tahto seuraavasti: "Tehtävän hakijoiden 
pieni hakijamäärä 4 kpl olisi mahdollistanut minun työhaastattelun, mutta 
en saanut sitä, haen työhaastattelua nyt." Lisäksi oikaisuvaatimuksessa 
todetaan ” Tehtävän ilmoitettu poikkeuksellisen lyhyt hakuaika ja tehtävän 
haku ei ollut avoinna ilmoitettu te-keskuksen sivuilla ollenkaan. 
Nämä ovat puutteellinen toiminta tehtävän ilmoituksessa ja rajoitti tehtävän 
hakua. Tuntuu, että näin on suunniteltu.” sekä ” Myös tehtävän kannalta 
hakijan sukupuoli ja ikä ei voi vaikuttaa tehtävän hakuun. Tehtävään oli 
valittu eri sukupuolta oleva.” 
 
Myynti- ja markkinointikoordinaattorin hakuilmoituksessa todettiin 
seuraavaa: 
”Etsimme  vahvan ja monipuolisen myynnin, markkinoinnin ja 
kansainvälisen liiketoiminnan osaajaa. Vaatimuksena on työskentely 
viimeisen 10 vuoden aikana myynnin, laskutuksen ja muun taloushallinnon, 
markkinoinnin sekä kansainvälisen liiketoiminnan tehtävissä. 
Vaatimuksena on myös esihenkilökokemus viimeisten 2 vuoden ajalta.  
Olet tehnyt myös monipuolista asiakaspalvelutyötä ja siihen liittyviä 
palvelutuotannon tehtäviä kuten siivous. Koulutusvaatimuksena vähintään 
alan ammattikorkeakoulututkinto. Edellytämme myös osaamista toimia 
tarvittaessa myös nuorisopuolen liikunnallisissa ohjauspalveluissa. Sinulla 
on voimassa oleva ajokortti, anniskelu- ja hygieniapassi, 
järjestyksenvalvojakortti, EA1 sekä oma auto käytössä.” 

 Hakuaika oli 16.-24.1.2024 ja hakemuksia saapui 4. 
  
Tehtävään hakeneiden hakemukset on käyty läpi, kelpoisuusvaatimukset 
täyttäneistä hakijoista haastatteluun kutsuttavat valittiin soveltuvan 
työkokemuksen ja hakemuksien perusteella. Myös oikaisuvaatimuksen 
hakijan ansiot on käyty tarkasti läpi ja arvioitu soveltuvuus haettavaan 
tehtävään. Haastateltavien valinnassa hakemuksia on vertailtu hallintolain 
6 §:stä ilmenevien oikeusperiaatteiden mukaisesti tasapuolisesti, 
syrjimättömästi ja riittävästi. Liikelaitos on käyttänyt harkintavaltaansa 
kutsuessaan hakijat haastatteluun. 
Oikaisuvaatimuksessa ei ole esitetty sellaisia perusteita, joiden nojalla 
oikaisuvaatimuksen tekijä olisi katsottava kokonaisarvion perusteella 
ansioituneemmaksi hakijaksi kuin tehtävään valittu tai haastatteluun valitut 
ja siten tullut itse kutsutuksi haastattelluun. 
 

Esittelijä Liikelaitos Marttisen toimitusjohtaja Katariina Sallomy 
 

Päätösehdotus Johtokunta toteaa, että oikaisuvaatimuksen tekijällä ei ole vaadittuja 
pätevyyksiä eikä hän näin ollen ole tehtävään soveltuva, joten 
oikaisuvaatimus ei johda toimenpiteisiin ja se hylätään. 
 



Päätös Johtokunta toteaa, että hakuprosessissa on toimittu kaupungin 
rekrytointiohjeistuksen vastaisesti. Johtokunta toteaa, että 
oikaisuvaatimuksen tekijällä ei ole vaadittuja pätevyyksiä eikä hän näin 
ollen ole tehtävään soveltuva, joten oikaisuvaatimus ei johda 
toimenpiteisiin ja se hylätään. 
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